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第１４４回 放送番組審議会議事録 
 

 
１．開催日時 令和４年４月２１日（木）午後４時から 
 

２．開催場所 ホテル ベラヴィータ 
                              司会 千明公男 

 

３．出席の委員  委員総数   １２名 

                出席委員数 （８名）の氏名 

                    坂庭 直治 ・ 小野瀬和男 ・ 須田 章夫 ・ 石原 久美 

                    落合 裕子 ・ 生方 朋子 ・ 川端 宏行 ・ 小野 和明 

 

        欠席委員（２名）の氏名 

                     傳田直史 ・ 石井陽子  

                      

        審議委員アドバイザー(２名) 

「出席」沼田青年会議所理事長 為野大地 

「欠席」沼田青年会議所理事長 星野昌幸 

                                                       

        放送事業者側出席者名 

                     本山 佳宏 ・ 平井 良明 ・ 真下 共嗣  ・ 千明 公男 

薮原 幸子 ・ 宇佐見真弓 ・ 扇乃美由紀 ・木内 恵子 

 

４．挨拶 

〇沼田エフエム放送（株）代表取締役社長  本 山 佳 宏 
    大型連休を前にした大変お忙しい中ご出席いただきましてありがとうごいます。新任委

員の皆様には今後どうぞよろしくお願いいたします。2ヶ月毎に放送審議会を行いますの

で、いろいろな意見を聞かせていただければと思います。よろしくお願いいたします。 
  
 

５．審議委員委嘱状授与 
〇新規委員の方を代表して小野瀬和男さんに授与 
 
 
６．出席者自己紹介 
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７．資料の確認 
        ・審議会資料綴り 
         ・番組表 
         ・席表 
 
８．番組審議会について   資料を確認しながら事務局より説明 
         ・コミュニティ放送局とは 
         ・放送番組審議会とは 
         ・放送番組審議会規約 
         ・放送番組編成基準 
 
９．議 事 
   ※事務局進行 
（１）放送番組審議委員長選出  坂庭 直治様 
 
（２）放送番組審議副委員長選出 須田章夫様  小野瀬和男様 
  

※坂庭直治放送番組審議委員長進行 

○坂庭直治委員長挨拶 

   あらためまして、よろしくお願いします。FM OZEについて以前からスピード

感のある、とても大切な放送だと思っていました。何かあった時にはFM OZEに

お願いすれば即つながるんです。15年くらい前、沼田で行われた六斎市に参加

して須賀神社の境内で野菜を売っていたのですが、少し引っ込んでいる場所で

人が来なかったので、放送してもらったところ驚くほどお客さんがきました。

スピード感がすごいなと感じました。災害の時には「緊急告知ラジオ」を大切

な情報として聴いています。また放送の入らない根利地区に住んでいる友人が

アンテナをセットしたら放送が入るとのことで、このような方法で沼田市全域

で「緊急告知ラジオ」が使えるのだと思いました。一生懸命頑張りますのでよ

ろしくお願いします。 

 

（３）放送考査 ＮＨＫ前橋放送局とのコラボレーション紹介 
      NHK「ほっとぐんま６３０」「てれラジオ」 

・４月１４日（木）放映「沼田市緊急告知ラジオ」 
・４月２１日（木）放映「古地図と歩く～三光院 十一面観音ご開帳」 

（４月２８日本日は藪原幸子出演で「柳波まつり・テラス沼田フリーマーケット」について

放映されます。） 
 
●主な意見 

 ・「緊急告知ラジオ」は屋外でも聞くことができるのでしょうか。 
・在庫はあるのでしょうか。 



- 3 -

 ・「観音まつり」などくわしく放送してください。 
・「てれラジオ」は非常にいい取り組みですが、いつまで続くのでしょうか。 

紹介する題材はどのように決めているのでしょうか。 
 ・「緊急告知ラジオ」は家にいないと聞こえません。利根町では畑にいても聞ける放送

システム(防災無線)がありますが、そこで「緊急告知ラジオ」が放送されるといいので

すが。 
 
●会社側の対応 
 ・「緊急告知ラジオ」は沼田市に在庫があるのでいつでも受け取れます。充電電池も内蔵

されているので屋外でもラジオを聞くことができます。 
 ・ＮＨＫのテレビでは放送時間が短いため簡単に紹介していますが、ラジオ放送ではくわ

しく紹介しています。 
 ・いつまでというのはまだ決まっておりませんが、6月いっぱいは続く予定です。 
  紹介するのは、近く行われるイベントやFM OZEの番組と連動している内容です。 

この「てれラジオ」は災害時にＮＨＫ前橋放送局と群馬県内のコミュニティ放送局をつ

ないで情報共有し互いに協力して放送できるよう、普段から連携して番組をつくるとい

う目的で行っています。 
・「緊急告知ラジオ」と「防災無線」との関連付けはできます。この先何年かの間に利根

町の防災無線がデジタル化し、配信されます。白沢町はデジタル化しています。現在沼

田市の担当と防災無線の柱を利用して緊急告知ラジオが放送できるかなど調整に入っ

ているところです。 
 
（４）試聴ＣＤ 

１.令和４年4月1日(金)午後6時30分～放送「春スキーを楽しもう！」  担当：千明絢香 

・蔓延防止等重点措置の解除後、コロナ禍で集客が難しいスキー場のお得な情報を春休み

まで3週間にわたって発信しました。（有料放送） 

「たんばらスキーパーク」と「丸沼高原スキー場」が契約。 

 

●主な意見 

 ・爽やかで聞き取りやすく興味にある内容でした。「アルコールが豊富」という紹介があ

りましたが、車で行くことが多いと思うのにおすすめで紹介するのはいかがなものでし

ょうか。 

 ・スキー場男性スタッフの方が出演の際、声のトーンが下がるので聞き取りずらく、なが

ら聞きのときに内容が入ってこないときがあります。別にスキー場の人が説明しなくて

もいいのではと思いました。 

・「たんばら」「丸沼」ともにシーズンが長く春まで滑れるスキー場なので、コロナ禍の

経営が厳しいなか、身近に感じて行こうという気持ちになったのではないでしょうか。

今後とも地域を応援する元気は放送をお願いします。 
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●会社側の対応 

 ・スキー場からのおすすめポイントで紹介しているが「ハンドルキーパーを決めてくださ

い」などフォローする言葉を入れていきます。 

  

・スポンサー様が出演することが効果的なこともあるので、声のトーンなどは編集時の対

応を考えています。このコーナーでは女性がずっと話しているので、少し声の変化があ

ったほうが飽きずに聞けるかと制作しましたが、聞き取りやすさも含めて今後も工夫し

ていきたいと思います。 

 

２．令和４年２月２２日(月)午後６時３０分から放送  担当：扇乃美由紀 

(株)マルキホームズ提供「Happy song」毎週（月）放送 片品村のさとちゃん 

・コロナ禍の利根沼田の明るいHappyな話題を放送しようと、「Happyな話題を伺い、出

演者が選んだ元気になる曲をおかけしています。毎月最終月曜日は地域を元気にしよ

うとFacebookにて名言や格言を紹介しています(株)マルキホームズの石澤雄一郎社

長にご出演いただき、格言や元気の出る曲を紹介しています。 

 

●主な意見 

 ・いい歌でテンションがあがりました。 

 ・リスナーが出演してお話をしてくれるのは、聞いていて楽しい気持ちになれました。 

・対話でソフトなイメージになるのが、わかりやすく良いと思いました。 

   

●全てを含めて会社側の対応 
 ・今回は委嘱などもあり慌ただしく感じました。その中でも貴重なご意見をありがとうご

ざいました。また次回も皆様よりたくさんのご意見を伺い、弊社の健全な放送に反映し

て参ります。 

 

１０．報告事項 
（１）緊急告知ラジオについて（沼田市役所４Ｆ地域安全課で受け取れます）       
   ・昭和村では8割の利用がありますが、沼田ではまだ普及率が低いです。市議の方も

地域を廻って紹介、配布に尽力してくれています。 
 
（２）第１２回テラス沼田フリーマーケット（FM OZE主管）について 
   ４月２９日（金）１０時から１５時開催 
 
１１．次回開催日について（基本 偶数月 第３木曜日） 
日 時 令和４年６月１６日（木）１４：００（株主総会のため14時開催となります） 
会 場  ホテル ベラヴィータ会議室 
 
１２.閉 会 


